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Novo mesto, 28. oktober 2025 - Predsednik Državnega sveta Republike Slovenije Marko Lotri? se je na
povabilo župana Mestne ob?ine Novo mesto Gregorja Macedonija udeležil izredne seje Ob?inskega
sveta Mestne ob?ine Novo mesto, ki je potekala v prostorih Rotovža in obravnavala varnostno
problematiko po nasilnem napadu na ob?ana, ki je zaradi posledic napada tragi?no preminil. Izredne
seje Ob?inskega sveta MO Novo mesto se je udeležil tudi državni svetnik in ob?inski svetnik MO Novo
Mesto Bojan Kekec.

Lotri? je prisluhnil stališ?em lokalne skupnosti in predstavnikom ob?inskega sveta glede varnostne
problematike ter njihovim pobudam za izboljšanje razmer, pa tudi udeležencem protestnega shoda, ki je so?
asno potekal na Glavnem trgu v Novem mestu, na katerem so ob?ani izrazili podporo prizadevanjem lokalne
skupnosti za ve?jo varnost.

Predsednik DS RS Marko Lotri? je že 15. julija letos ob robu svoje udeležbe na protestnem shodu v
Šentjerneju, kjer so ob?ani izrazili naraš?ajo?e nezadovoljstvo zaradi pomanjkanja odlo?nih odzivov države
na zaostrene varnostne in socialne razmere v lokalnem okolju, pri ?emer prihaja do nasilnih konfliktov s
strani posameznikov iz romske skupnosti, predlagal okrepitev varnosti državljank in državljanov ter
njihovega imetja na Dolenjskem in v Posavju. Tedaj je javno opozoril, da nasilje, ustrahovanje in popolno
nespoštovanje pravnega reda že dolgo niso ve? lokalni varnostni problem, temve? sistemska težava države. 

Lotri? obžaluje, da Vlada RS ni prisluhnila ve?kratnim pozivom lokalnih skupnosti z JV Slovenije, niti
konkretnim zahtevam, ki so bile podane na protestnem shodu še julija v Šentjerneju, ter da se je ta konec
tedna zgodil najhujši nasilni dogodek, ki je terjal smrt ob?ana.  

»To tragedijo bi se moralo prepre?iti z ustreznimi in pravo?asnimi sistemskimi in konkretnimi ukrepi države
na ve? ravneh,« je v Novem mestu dejal Lotri? in spomnil na  poro?ila s terena, da prebivalci še vedno živijo
v strahu - dogajajo se organizirane tatvine kmetijskih pridelkov, nasilni izgredi, zastraševanje otrok v šolah,
starejši si ne upajo ve? iz svojih domov, grožnje in nasilje nad župani ter svetniki, fizi?ni napadi na ob?ane.
»Posamezniki, ki izvajajo te napade, ostajajo bolj ali manj nedotakljivi. Pravna država v praksi ne deluje ve?.
Zato je razumljivo, da se ljudem ruši zaupanje, da jih bo varovala država in se vse pogosteje zatekajo k
samozaš?iti. To je alarm,« je ob robu izredne seje v Novem mestu dejal predsednik Državnega sveta RS
Marko Lotri?. Med drugim je še opozoril, »da nasilnim pripadnikom romske skupnosti varnost pomeni le
nelegalna pištola, denar jim med drugim zagotavljajo številni otroci, mobilnost pa vožnja neregistriranega
avta brez izpita,« ter prisotne predstavnike Vlade RS, Policije RS in pravosodnih institucij – Vrhovnega sodiš
?a RS in Vrhovnega državnega tožilstva pozval: »zakoni naj veljajo za vse enako – ne en teden, ne en mesec,
ampak trajno!«

Državni svetnik in ob?inski svetnik Mestne ob?ine Novo Mesto Bojan Kekec je v govoru opozoril, da je
zunaj na trgu ve? državljanov, ki so prispevali ve? kot 30.000 podpisov pod pobudo enajstih županov JV
Slovenije in Posavja, ki so pripravili paket štirih zakonskih predlogov z voljo volivcev. »Pa ste njihovo voljo
negirali,« je spomnil Kekec ter dejal, da so novomeške ulice prevzele kriminalne tolpe, drhal, ki ji policija s
klasi?nimi metodami ni ve? kos. »Niste prisluhnili naši zakonodajni pobudi, niste nam zagotovili varnosti,«
je spomnil Kekec in dejal, da imajo Novomeš?ani in Dolenjci dovolj pretepanja in nasilja. Je pa poudaril, da
vseh Romov ne moremo metati v isti koš. »Problemati?ni Romi so le vrh ledene gore; pravi igralci so skriti
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zadaj – droge, mafija, ki se je razpasla v našem mestu – in ta ne more obstajati, ?e ni prepletena v same
vrhove,« je ocenil Kekec in zahtevamo, da pristojni uveljavijo vse predloge zakonov, ki so bili pred enim
letom zavrnjeni. »Zagotovite varnost in kriminal spravite iz naših ulic in vasi,« je v zaklju?ku govora pozval
pristojne Bojan Kekec.

Na pobudo predsednika Državnega sveta RS Marka Lotri?a bo Državni svet Republike Slovenije na
izredni seji, ki bo potekala jutri -  v sredo, 29. oktobra 2025, ob 18. uri, v dvorani Državnega sveta RS,
obravnaval pobudo glede nujnosti sistemskega odziva države na zaostrene varnostne in socialne
razmere v jugovzhodni Sloveniji. V njej bo Lotri? pozval k nujnim varnostnim ukrepom in strogemu
izvajanju predpisov v JV Sloveniji, socializaciji otrok in njihovem vklju?evanju v vzgojo in
izobraževanje ter aktivaciji odraslih, oblikovanju državnega koordinacijskega telesa v regiji z
neposredno vezjo na teren in k hitremu zakonodajnemu odzivu Državnega zbora RS ter preseganju
politi?nih delitev pri romski problematiki.  

Predsednik DS RS Marko Lotri? in državni svetnik Bojan Kekec sta po zaklju?ku izredne seje Mestne ob?ine
Novo mesto prižgala tudi sve?o v spoštljiv spomin na tragi?no preminulega ob?ana.


